



## **По результатам проведения руководителем следственного управления личного приёма граждан возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам племенного завода «Еланский»**



Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области Матушкин Д.М. совместно с руководителем Государственной инспекции труда в Пензенской области Сиротинным В.А. и главой администрации Пензенского района Козиным С.Н. провёл личный приём граждан в Кондоле.

На приём к руководителю управления обратились работники открытого акционерного общества племенной завод «Еланский» по вопросу невыплаты заработной платы свыше двух месяцев (с октября 2018 года по март 2019 года). Общая задолженность перед более чем 30 работниками составляет не менее 3,5 млн рублей.

По результатам личного приёма, по указанию Матушкина Д.М., Зареченским межрайонным следственным отделом в отношении директора завода возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше



двух месяцев заработной платы), и передано для дальнейшего расследования во второй отдел по расследованию особо важных дел следственного управления. В ходе следствия будут приняты все возможные меры, направленные на погашение задолженности по заработной плате.

Кроме того, на личный приём к руководителю управления обратились еще двое граждан по вопросам деятельности организации, оказывающей услуги в сфере ЖКХ, и неправомερных действий сотрудников полиции. Доводы заявителей будут проанализированы, по результатам рассмотрения обращений – даны ответы в порядке, установленном законом.

## Изображения



02 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1326316>